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        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

 

Συνεδρίαση της Συγκλήτου αρ. πράξης 88/28.07.2022 

Απόσπασμα πρακτικού 

 

Στο Ηράκλειο σήμερα 28 Ιουλίου 2022 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.30 συνήλθε σε συνεδρίαση η 

Σύγκλητος του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου με τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με την με 

αρ. πρωτ. 4475/Φ20/05-07-2022 πρόσκληση του Πρύτανη Νικολάου Κατσαράκη. 

Παρόντες  

Νικόλαος Κατσαράκης   Πρύτανης  

Εμμανουήλ Δρακάκης    Αντιπρύτανης  

Θρασύβουλος Μανιός  Αντιπρύτανης  

Νεκτάριος Παπαδογιάννης                  Αντιπρύτανης  

Χρήστος Φλώρος    Αντιπρύτανης 

Στυλιανός Παπαδάκης  Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας 

Παναγιώτης Νεκτάριος Κοσμήτορας Σχολής Γεωπονικών Επιστημών  

Βασίλειος Ζαφειρόπουλος Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών Υγείας 

Εμμανουήλ Καραπιδάκης Κοσμήτορας Σχολής Μηχανικών 

Ευθύμιος Μπακαρέζος Κοσμήτορας Σχολής Μουσικής και Οπτοακουστικών 

Τεχνολογιών  

Ιωάννης  Χατζηαντωνίου Πρόεδρος Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής  

Ειρήνη Δήμου Πρόεδρος Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και 

Τουρισμού  

Κων/νος Παναγιωτάκης Πρόεδρος Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και 

Τεχνολογίας  

Εμμανουήλ Ροδιτάκης  Πρόεδρος Τμήματος Γεωπονίας  

Γεώργιος Μαρκάκης Πρόεδρος Τμήματος Επιστημών Διατροφής και 

Διαιτολογίας  

Αργυρούλα Καλαϊτζάκη Πρόεδρος Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας  

Χρήστος Κλεισιάρης Πρόεδρος Τμήματος Νοσηλευτικής  

Φώτιος Μαυροματάκης Πρόεδρος Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 

Μηχανικών Υπολογιστών  

Γεώργιος Καβουλάκης Πρόεδρος Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών  

Ιωάννης Χατζάκης Πρόεδρος Τμήματος Ηλεκτρονικών Μηχανικών 

Βασίλειος Δημητρίου Πρόεδρος Τμήματος Μουσικής Τεχνολογίας και 

Ακουστικής 

Ευάγγελος Μαρκάκης Εκπρόσωπος μελών Ε.ΔΙ.Π.  

Στυλιανή Κυρμιζάκη Εκπρόσωπος μελών Ε.Τ.Ε.Π.  

Ειρήνη-Ερωφίλη Τζανάκη Εκπρόσωπος Διοικητικών Υπαλλήλων  

 

Απόντες 

  

Εκπρόσωποι των προπτυχιακών και μεταπτυχιακών φοιτητών δεν συμμετέχουν καθότι δεν έχει 

υποβληθεί η νόμιμη εκπροσώπησή τους από τους Συλλόγους τους. 

Γραμματέας της Συγκλήτου ήταν η Μαρία Μούντη, Προϊσταμένη του Τμήματος Συλλογικών και 

Ατομικών Οργάνων και Επιτροπών. 
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Θέμα 10ο 

Έγκριση εισήγησης της Κεντρικής Επιτροπής Αξιολόγησης για επιλογή 

Μεταδιδακτορικών Ερευνητών στα Ακαδημαϊκά Τμήματα του Ελληνικού Μεσογειακού 

Πανεπιστημίου 

 

O Πρύτανης Νικόλαος Κατσαράκης έθεσε υπόψη των μελών της Συγκλήτου την με ημερομηνία 

26-07-2022 εισήγηση του αρμόδιου Αντιπρύτανη Θρασύβουλου Μανιού, με θέμα Έγκριση 

εισήγησης της Κεντρικής Επιτροπής Αξιολόγησης για επιλογή Μεταδιδακτορικών Ερευνητών στα 

Ακαδημαϊκά Τμήματα του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου. 

Η Σύγκλητος του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου μετά από διαλογική συζήτηση και 

αφού έλαβε υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του ν. 4009/2011 (ΦΕΚ 195 /τ. Α΄/06.09.2011) «Δομή, λειτουργία, διασφάλιση της 

ποιότητας των σπουδών και διεθνοποίηση των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων», όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει.  

2. Τις διατάξεις των άρθρων του ν. 4485/2017 (ΦΕΚ 114/τ. Α΄/4.8.2017) «Οργάνωση και λειτουργία 

της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις», όπως ισχύει. 

3. Τις διατάξεις του ν. 4610/2019 (ΦΕΚ 70/τ. Α΄/7.5.2019) «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., 

πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και 

λοιπές διατάξεις», όπως ισχύει. 

4. Τις διατάξεις των άρθρων 75 έως 83 του ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184 τ. Α΄/23-9-2020)  «Ψηφιακή 

Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της 

Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της 

Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

5. Τις διατάξεις του ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141 /τ. Α΄/21.07.2022) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των 

Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις». 

6. Την με αριθ. πρωτ. 319/Φ20/16-05-2019 (ΑΔΑ: ΨΙΦ846ΜΗ2Ι-Θ6Β) απόφαση του Πρύτανη του 

Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου με θέμα: «Συγκρότηση της Συγκλήτου του Ελληνικού 

Μεσογειακού Πανεπιστημίου», όπως έχει τροποποιηθεί με την με αρ. πρωτ. 2153/Φ20/13-04-2022 

(ΑΔΑ: 9Ω2546ΜΗ2Ι-Σ6Σ) 10η τροποποίηση και ισχύει. 

7. Την με αρ. 206997/Ζ1/27-11-2017 Πράξη του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων 

(ΦΕΚ 633/τ. Υ.Ο.Δ.Δ./30-11-2017) με την οποία διαπιστώθηκε η εκλογή Πρύτανη και τεσσάρων 

(4) Αντιπρυτάνεων του ΤΕΙ Κρήτης. 

8. Τις διατάξεις της παραγρ. 6 α και β του άρθρου 18 (Ζητήματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης) του ν. 

4559/2018 (ΦΕΚ 142/τ΄Α/3-8-2018) «Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Ιόνιο Πανεπιστήμιο και άλλες 

διατάξεις», σύμφωνα με τον οποίο παρατείνεται η θητεία του Πρύτανη και των τεσσάρων (4) 

Αντιπρυτάνεων του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου έως 31-08-2022. 

Αποφάσισε 

1) Την αποδοχή της εισήγησης της Κεντρικής Επιτροπής Αξιολόγησης (ΚΕΑ) η οποία αποτελείται 

από : 

 Δύο εσωτερικά μέλη: 

I. Καθηγητής Θρασύβουλος Μανιός, Αντιπρύτανης Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης. 

II. Καθηγητής Φλώρος, Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης. 

 Τρία εξωτερικά μέλη: 

I. Καθηγητής Κωσταντίνος Ζοπουνίδης, Πολυτεχνείο Κρήτης. 
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II. Καθηγήτρια Κάτια Λαζαρίδη, Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο. 

III. Στρατάκης Μανώλης, Ερευνητής Α, ΙΤΕ. 

 

2) Να προτείνει προς χρηματοδότηση τις παρακάτω προτάσεις: 

 

Α) Για το τμήμα Κοινωνικής Εργασίας την αποδοχή του πρακτικού της ΤΕΑ και επιλογή του Δρ. 

Κωνσταντίνου Κούγια, με αντικείμενο την «Αστική Κοινωνική Βιωσιμότητα και δημιουργία 

εργαλειοθήκης για τους ευάλωτους πληθυσμούς των πόλεων στην Περιφέρεια της Κρήτης».  

 

Β) Για το τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών την αποδοχή του πρακτικού και επιλογή του Δρ. Μύρων 

Κρασσά, με αντικείμενο την «Κατασκευή, πειραματική και θεωρητική μελέτη ενεργοποιητών με την 

χρήση νανοσύνθετων ηλεκτροενεργών πολυμερικών υλικών (PVDF/CNT/Ionic Liquid) και 

τεχνολογιών εκτύπωσης». 

 

Γ) Για το τμήμα Ηλεκτρονικών Μηχανικών την αποδοχή του πρακτικού και επιλογή της Δρ. 

Αλεξάνδρας Μόσχου, με αντικείμενο την «4-D χωρο-χρονική μοντελοποίηση και αποτύπωση 

υπόγειων ρηγμάτων, με βαθιά μάθηση σε μεγάλα σεισμικά δεδομένα, για τον εντοπισμό 

διαμορφώσεων παγίδων ρηγμάτων κατάλληλων για τη συσσώρευση υδρογονανθράκων». 

 

 

Δ) Για το τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας την αποδοχή του πρακτικού και επιλογή του 

Δρ. Αφορδακού Ορέστη, με αντικείμενο την «Βελτιστοποίηση διαδικασιών παραγωγής τεχνολογιών 

αιχμής, με έμφαση τις τεχνολογίες ΑΠΕ, με χρήση έξυπνου συστήματος λήψης αποφάσεων που 

στηρίζεται σε Μηχανική και Βαθιά Μάθηση». 

 

 

Ε) Για το τμήμα Νοσηλευτικής την αποδοχή του πρακτικού και επιλογή του Δρ. Βασίλειου 

Τζατζαδάκη, με αντικείμενο την «Ανάπτυξη Πολυμερικών Νανοσύνθετων για την Ενίσχυση 

Χειρουργικών και Ιατρικών Εργαλείων και Αναλωσίμων». 

 

 

ΣΤ) Για το τμήμα Επιστημών Διατροφής και Διαιτολογίας την αποδοχή του πρακτικού και επιλογή 

του Δρ. Αντωνίου Προεστάκη, με αντικείμενο το «Κρητικό-Μεσογειακό πρότυπο διατροφής ως 

διαχρονικό εργαλείο προαγωγής και προάσπισης της υγείας και καινοτομίας στην κοινότητα». 

 

 

Ζ) Για το τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής την αποδοχή του πρακτικού και επιλογή της 

Μαρίας Τάντουλα, με αντικείμενο τη «Μοντελοποίηση και πρόβλεψη της μεταβλητότητας 

χρηματοοικονομικών σειρών». 

 

 

Η) Για το τμήμα Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής την αποδοχή του πρακτικού και επιλογή του 

Δρ. Σπύρου Μπρέζα, με αντικείμενο την «Καταγραφή και μετρολογική ανάλυση των δονητικο-

ακουστικών χαρακτηριστικών μουσικών οργάνων για τη διερεύνηση εναλλακτικών και χαμηλού 

κόστους υλικών και γεωμετριών με συναφή ηχητικά χαρακτηριστικά». 

 

 

Θ) Για το τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τουρισμού την αποδοχή του πρακτικού και επιλογή της 

Δρ. Κωνσταντίνας  Ραγάζου, με αντικείμενο την «Εστίαση της διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού 

στο πλαίσιο ενός ευέλικτου, εξωστρεφούς και βιώσιμου περιβάλλοντος βασιζόμενο στις στρατηγικές 

ESG: μία νέα τυπολογία επιχειρηματικού μοντέλου». 
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Ι) Για το τμήμα Γεωπονίας  την αποδοχή του πρακτικού και επιλογή Δρ. Άρη Ηλία, με αντικείμενο 

την «Μελέτη ανθεκτικότητας στα εντομοκτόνα εχθρών θερμοκηπιακών και υπαίθριων καλλιεργειών 

και ανάπτυξη καινοτόμων εφαρμογών στα πλαίσια της ολοκληρωμένης διαχείρισης». 

 

ΙΑ) Με την αποδοχή της συγκεκριμένης πρότασης της ΚΕΑ από τη Σύγκλητο, τα Τμήματα καλούνται 

να προκηρύξουν σχετική διαγωνιστική διαδικασία στην οποία θα περιλαμβάνονται και τα μαθήματα 

που θα κληθεί να διδάξει ο επιλαχών μεταδιδακτορικός ερευνητής, πέρα από το σχετικό ερευνητικό 

αντικείμενο. Χωρίς αυτά τα μαθήματα η διαδικασία δεν μπορεί να προχωρήσει και να ολοκληρωθεί. 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Η Γραμματέας 

 

Μαρία Μούντη 
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